



Τα Νέα 10-01-2012

Ευρεία κοινοβουλευτική πλειοψηφία ευελπιστεί η Άννα Διαμαντοπούλου ότι θα διαμορφωθεί ξανά στην Παιδεία, ενόψει της κατάθεσης των νομοσχεδίων για το Νέο Λύκειο και για το Επαγγελματικό Λύκειο τις επόμενες ημέρες στη Βουλή.

Για τα νομοσχέδια αυτά, τα οποία αποτελούν προπομπό και του νέου εξεταστικού συστήματος που θα ακολουθήσει τους επόμενους μήνες, η υπουργός Παιδείας ενημέρωσε χθες την ηγεσία της ΟΛΜΕ και κατόπιν δήλωσε ότι «μια κυβέρνηση που έχει διακομματική συμφωνία είναι το ιδανικό περιβάλλον για να προωθηθούν θέματα Παιδείας. Εύχομαι και ελπίζω να υπάρχει αυτή η συναίνεση».

Σύμφωνα με τα σχέδια που έχουν ανακοινωθεί, οι αλλαγές για το Νέο Λύκειο αφορούν ιδίως τις Β' και Γ' τάξεις, καθώς στην Α' Λυκείου εφαρμόζονται ήδη. Έτσι στη Β' Λυκείου οι κατευθύνσεις περιορίζονται από τρεις που είναι σήμερα (Θεωρητική - Θετική - Τεχνολογική) σε δύο (Α' και Β'). Ο αριθμός των μαθημάτων μειώνεται από 17 σε 12, όπως και ο συνολικός αριθμός ωρών διδασκαλίας από 34 ή 35 σε 33. Στην Γ' Λυκείου οι κατευθύνσεις γίνονται τρεις (Α', Β' και Α'-Β'). Ο αριθμός των μαθημάτων μειώνεται από 16 σε 10, αλλά αυξάνονται οι ώρες διδασκαλίας από 31 σε 35 λόγω των προγραμμάτων εμβάθυνσης σε διάφορα μαθήματα. Επίσης επεκτείνεται και στις τάξεις αυτές ο θεσμός της ερευνητικής εργασίας (πρότζεκτ), ενώ δεν θα υπάρχει πλέον προκαθορισμένη εξεταστέα ύλη. Η αξιολόγηση για τα ΑΕΙ θα αφορά τη συνολική συγκρότηση του μαθητή και θα υπάρχει δυνατότητα αλλαγής κατεύθυνσης ακόμη και στην Γ' Λυκείου, ενώ στη Β' και στην Γ' τάξη προβλέπεται προσομοίωση εξετάσεων προαιρετικά για να εξοικειώνονται οι μαθητές.

ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ. Οσον αφορά το Επαγγελματικό Λύκειο, στη θέση των σημερινών ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ, που δεν έχουν επιτύχει τον στόχο για επαγγελματική εξειδίκευση, επιχειρείται να δημιουργηθεί ένα σχολείο με 3+1 έτη σπουδών (το τέταρτο προαιρετικά)

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟ "ΝΕΟ ΛΥΚΕΙΟ" ΜΕ ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ

Συντάχθηκε απο τον/την administrator
Τρίτη, 10 Ιανουάριος 2012 19:19 -

που θα παρέχει πιστοποιημένα επαγγελματικά δικαιώματα δύο επιπέδων και θα δίνει στους αποφοίτους του πρόσβαση στα ΤΕΙ ακόμη και χωρίς εξετάσεις για όσους φοιτήσουν σε αυτό 4 χρόνια.